
Tørring Idrætsforening 

Beslutningsreferat af Hovedbestyrelsesmøde  

den 27. marts 2022 
Fraværende var: Helle Skov Battersby, Dagny Fyhn, John Lauth, Sussie Dresler 
Clausen, Mette Meyer Fyhn. 

Dagsorden: 

• Velkommen, vi finder pladserne 
o En påmindelse til alle om at TIF’s forretningsudvalg ikke bestemmer ret 

meget. Det er i Hovedbestyrelsen at de store beslutninger tages. Så alle 
opfordres til at gøre brug af muligheden for at vende emner i 
Hovedbestyrelsen. Det kunne f.eks. være fordelingen af ekstra-udgiften for 
halleje. 

• Formål og forventninger til mødet, underskrift af sidste referat 
o Referat fra seneste Hovedbestyrelsesmøde og Generalforsamling blev 

underskrevet. 
• En TIF HB-mappe 

o Mappens formål er at byde velkommen til TIF’s Hovedbestyrelse. 
o Deltagere fik udleveret 1. version af vores mappe. Bemærk at rabatkupon 'en 

til Sportigan er eksklusiv til Hovedbestyrelsesmedlemmet og dets 
udvalgsmedlemmer. 

• Fest for byen i uge 25 
o TIF vil gerne stille op på torvet 

§ Lørdag den 24. Juni 
§ Med vores Hoppeborg 
§ Og en fælles aktivitet, f.eks. et broløb. 

o Frivillige til planlægningen er Jesper Rosenvold Jakobsen og Per Thomsen. 
o Per Thomsen prøver at fremskaffe et program. 

• Halfordeling, principper og proces 
o Berørte afdelinger: Gymnastik, Fodbold Ungdom, Badminton, Tri, Håndbold 
o Der afholdes et fysisk møde hvor planen lægges. 
o Chris Larsen deler dato-forslag til planlægsningsmødet, med de berørte 

afdelinger. 
• Pulje deadlines, Hedensted Kommune og DGI/DIF 

o Hedensted Kommunens udviklingspulje, deadline er 4. april 
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Håndbold – Fodbold – Løb – Tri – Badminton – Klub frivillig -  

Svømning – Gymnastik – Skydning – TIF Cycling – Sponsor -

Idræt i Dagtimerne – Petanque - Padel. 



o DGI/DFI, deadline 31. marts 
• Fra Generalforsamlingen: Forslag fra Malene: Kunne regnskab og HB-referater 

offentliggøres på hjemmesiden? 
o Vi deler fremadrettet: 

§ Beslutningsreferat fra Hovedbestyrelsen deles fremadrettet 
(igangværende emner og personfølsomme sager udelades) 

§ Fra regnskabet deles Resultat og Balance én gang årligt. 
• Fra Generalforsamlingen: "Jeg kan se mere end jeg skal i Conventus, har TIF 

styr på GDPR?" 
o Generelt: TIF er indenfor lovgivningen. 
o Det noteres at der 

§ Kan arbejdes med at målrette brugerrettighederne generelt 
§ Er ønske om at tilbyde en Conventus ‘arbejdsdag’ hvor man kan 

mødes og oprette hold, rydde op i Brugere m.v. 
o Forretningsudvalget vender tilbage med et forslag til 1 eller 2 årlige 

begivenheder hvor afdelingsrepræsentanter kan mødes og rydde op/oprette i 
Conventus. 

• Revitalisering af Klublokalet 
o Udendørsrum + det lille rum ved klublokalet tildeles Fodbold Ungdom 
o Klublokalet: 

§ Nye skabe monteres erstatter de gamle 
§ Gammelt udstyr (f.eks. Printer) fjernes 
§ Nyt elektrisk lys installeres 
§ Lyskasser renoveres  
§ Kombination af gulv og stole vurderes (med henblik på at mindske 

støj) 
§ Det lille pokalskab flyttes til Café-området. 
§ Vægge males 
§ Opslagstavler ryddes op 
§ Whiteboard installeres 
§ Lærred og Projekter installeres 
§ Persienner på vinduer erstattes med folie 

o Meld tilbage til Chris med datoer hvor du kan hjælpe med at 
§ Rydde ud/tømme skabe m.v. 
§ Male 

• Diverse 
o Steen: Der er indført ny affaldssorting i Gudenåcenteret. Vejledningen deles 

via mail, fra Conventus, til Hovedbestyrelsesmedlemmer, men opfordringen 
om at dele videre efter behov. 

o Café og medbragt mad: 
§ Holder din afdeling stævne i Gudenåcenteret, så husk at oplyse 

gæsterne om at Caféen er åben - og medbragt mad og drikke ikke må 
nydes i Caféen. 

§ Har udøvere, på hverdage, et mellemmåltid med, accepteres det at 
dette nydes i caféen. 

o Padel snakker med Gudenåcenteret om at få plads til Bat og Bolde. 



o Den 17. Maj indvies de nye Padel-baner. Resten af foreningen opfordres til at 
støtte op om arrangementet. 

• Tak for denne gang 

Referent: Steen Jong Villumsen 


